

Больше молодежных спектаклей

На сцене республиканского театра драмы в прошлые годы появились молодежные спектакли. Хорошее впечатление оставил у зрителя, например, спектакль «Когда цветет акация», рассказывающий о жизни студенчества. Однако таких спектаклей наш драматический театр ставит еще мало.

Надеемся, что театр в этом сезоне порадует зрителя новыми спектаклями, посвященными жизни советской молодежи. Желательно видеть на сцене такие постановки, которые бы воспитывали юношей и девушек в духе советского патриотизма, уважения к труду. Нельзя забывать и о таких спектаклях, которые поднимают бы тему любви, дружбы, товарищества.

Несколько слов хочется сказать по поводу оформления спектаклей. Подчас оно страдает недостатками. На одной из постановок был, например, такой случай. Артист по неосторожности свалил «куст». В зале и на сцене появилась какая-то неловкость. небрежное оформление декораций снижает уровень спектаклей.

Итак, товарищи работники сцены, больше хороших спектаклей для нашей молодежи!

Студенты 4 курса Мордовского государственного университета:
В. ГОЛОВА, С. РУМЯНЦЕВА, З. КАБАНОВА.

СОВЕТСКАЯ МОРДОВИЯ
г. Саранск

8 - О К Т 1957